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Y MINISTERE DES ENSEIGNEMENTS SECONDNRES - Examen: BEPC Sesston 2015

INSPECTION GENERALE DES ENSEIGNEMENTS
INSPECTION DE PEDAGOGIEISC!ENCES - Durée 2 h Coef
" Section Mathématiques o
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 EPREUVE ZERO DE MATHEMAT!QUES o
L’épreuve est rgt:e sur 80 points
ACTIVITES NUM IQUES(26 points) §
‘Exercice 1 (8 pomts) o ,i
1. Calculer A= 5——‘ x 2. 0n donnera le ﬂésultat sous la forme d'une fractio_n :
T _ . ‘m"‘"v:;w“ e R o I _ gﬁgta . A
2. Ecrire le nombre B = 9““;:::;":” sous la forme ax10", a etn entuers. 2 pts: '
3. Ecrire le nombre C = 6 NI sans radlcgtau denommateur o 2 pts -
4. Sachant que 2,44 < 6< 2.45, donner un encadrement deﬁ — /6 par deux -
nombres décimaux. . - _2 pts
Exert:lce 2 (8 points) | . - B
On'considére I expression D = (2x - 1) — 9x°.
4. Développer, réduare et ordonner D. 2 pts
'“2 Factoriser D. | _ ' 2 pts
3. Déterminer |a valeur de D pour x=15 R 2 pts |
| 4 _mudre dans RY équatron (—x —~ 1)(5x -1)=0. e 2pts A

- _.Ma ﬂn d une ]oumée un commerg,ant frouve dans sa ca e
- pour une valeur totale de 170 000 frs. Ces billets sont constltués exch.gtgment _; :

ceux de 10 000 frs et ceux de 5000 frs. On se propose de déterminer le nombre X

de billets de 10 000 frs et celui y des biflets de 5 000 frs.
1. Le quel des systémes suivants tradwt ce probleme 7 _
( x+y=23 X y=23 { x+y=23 T A
){10x sog=17 D) {wm- fo=170 Qlix+sy=170" _4 pts
2. Résoudre le systéme choisi. | | © Apts
3. En déduire le nombre de billets de chaque type. - . 2 pts

ACTIVITES GEGMETRIQUES(ZG pomts) _
Exercice 4 (12 points) ey

ABCDA'B’C'D’ est le tronc de hauteur pO d'une pyramtde : o | —

_réguliere SABCD a base carrée. La section A 5 C'D’ est e
paratiele a 1a base. Qﬂ%an AB -_G_vae_t“ _ A
00—100m ) -
© 4.Déterminer le’ coefficient de reductton de la pyramlde
SABCD ala pyramide réduite SA'B’ C*D 2 pts
2. a) Montrer que SO = 25 cm./ o 2 pts
b) Calculer le volume de la pyramide BABCD 3 pts.
) En déduire le volume du tronc ABGDA' BCD. 3pts
3. Dessiner une ébauche d’un patron e ce tronc de _
pyramade : - 2pts
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Ex&rcice 5 (14 pomts) '
Surla figure ci-contre, ABC est un truang&e

 Les droites (AB), (MM)et (NN’) sont paral

voints A, M, N-et C, ams; que les points B

que alreCAB kxaireCNN'.

PROBLE

Mme ABA‘[E organise une course de ge 5-

"de 8 ans vont parcourir

4, En utilisant’ une homothéte de cenir '

1400 m, ceuxd b

ctangle
es Les
" NetC |

sont alignés. ¥
e - On donne AB =8, AC = 15 et AM = MN* 5
© 4. Calculer BC. --:F' . e 3 pts
2. a) Calculer tanA’CB 3 B o 2pts
\.,  b)En dedu;re la mesure arrondle au degr ‘de l angie ACB. - 2pts
e 3. S . 3 pts

(28 points)

sons de café au wllage Les Jeunes égés

ans 1600 m, ceux de 16 ans 1800 met

: ~ ceux de 24 ans 2200 m.
| 1. Recopler et compléter le tab!eau sugu fit : 4 PtP .
- i PR . .o - ; -- . - "‘E ,-' o _ \ - . | Co .
A 2. ‘Ce tableau e;t-sil un tablea de propoftions ﬁ1é ? JUﬁt‘ﬂef' i Pl 3W ; :
A, a}Dans un fepére orthogonal, en entant en abscisse les éges?,‘! em pOUF- L
- d_ sx ans) gten __onnées la distange €0 respondante (1 cm.pour 200.m), placer %
begmamn- oy sozzRent s, - -tableau Trac}ei’ 1a dreﬁe qu? passe par -
F1 ? bmn conmére les points A(8, 1400) atB(16 1800) Ve mer que Ta drotte (AB) 8"
| _pou ‘quation y =50x* 1000. 49&
B ,b * ¢) Tracer la droite (AB) dans le repére précédent, e Ipts—
/. 4.0n suppose que Mme Abate applique la méme regie pour téeus participants. - o
; a) Quelle distance devra parcourir une ersonne agée de 28 ans? 4 pts. -
s b) Quelle est I'age d'un conq.unent dev nt parcaunr 2000 m ? -4 pts
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